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TZ_Ewa Farna ve varu: Ben Cristovao představil svoje Tělo naživo v SuperStar
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V neděli 12. 5. vystoupil Ben Cristovao v rámci finálového večera jako hvězdný host SuperStar. Společně s tanečníky z Dance Academy Prague představil Ben naživo, na čem poslední měsíc nejvíc makal. 

Zatímco se Ondřej Soukup zmohl jen na pozorování s otevřenou pusou, Ewa Farna se musela ovívat a nabrat druhý dech. Benův set odstartoval s aktuální peckou Tělo s rajcovním textem, který dal Ewě pravděpodobně nejvíc zabrat. Při Úžasné, songu, který bude co nevidět dalším Benovým singlem, naběhli na podium tanečníci z Dance Academy Prague a společně s Benem rozjeli parádní párty, zatímco v prvních řadách připravili nadšený support přímo Benovi fanoušci. Na závěr se odbouchly Bomby, tentokrát s metalovým kytarovým riffem v podání Martina Chobota.

Návrat na místo činu nenechal nikoho na pochybách, že Ben Cristovao udělal za poslední čtyři roky pořádný kus práce. Za Championship Music, který se stará o jeho kompletní management, máme radost, že můžeme být u toho!

Fotky z vystoupení na SuperStar ke stažení zde:

http://www.uschovna.cz/zasilka/N888S8IXU58F2UI9-6FE
Jako autora fotografií prosím uvádějte Petra Klappera – www.klapper.cz nebo www.petrklapper.com. Děkujeme!
www.danceacademy.cz
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