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TZ_Pavel Callta ordinuje svůj lék proti špatné náladě: Naštěstí!
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Pavel Callta se po zamilovaném vánočním singlu Ve hvězdách vrací s pořádně optimistickou písní. Hudbu Naštěstí otextoval jeho kamarád - zpěvák a textař Xindl X. V klipu z rozkvetlého Petřína si zahrála například moderátorka Tereza Tobiášová a také jedna polovina ulítlé dvojky Viral Brothers - Erik Meldík.

Jednou jsi dole, jednou nahoře - to zpíval už Voskovec s Werichem. Moudrá věta, ve které jde především o jedno. Dostat se rychle ze stavu, kdy jste "dole". Pomoci může třeba i optimistická písnička, která vám připomene, že zase není tak zle. Přesně takovou právě připravil písničkář Pavel Callta. Text napsal Xindl X. "Písnička je hodně pozitivní. Chci prostřednictvím ní prostě říct, že stejně všechno dobře skončí, když v to věříte. A taky: Když nejde o život, jde o…," dodává celkem jasně Pavel. 
Jeden z mála jarních slunečných dní posloužil k pořízení videoklipu. Natáčelo se na snad nejznámějším pražském kopci Petříně, část záběrů pochází také z vesničky Sosnové kousek od České lípy. V klipu pravděpodobně poznáte moderátorku Terezu Tobiášovou. Jak se tu ocitla? "S Terezou se znám z pořadu Mixér na Óčku, který moderuje. Podle mého scénáře měla v klipu vystoupit reportérka a ptát se kolemjdoucích na otázky. Proto jsem oslovil právě ji. Je výborná moderátorka a její úsměv se navíc v záběrech krásně vyjímá a dodává klipu pozitivní energii," vysvětluje Pavel. Další známou tváří je Erik z Viral Brothers, která pravidelně plní sociální sítě povedenými klípky ze života. "V klipu je scéna, kde píeme test ve škole, a jak asi dost z vás ví, Viral Brother mají na kontě také Debilní kecy studnetů, proto mě napadlo, že by se Erik do této scény hodil a přidal svoji komickou špetku do mlýna."
Exkluzivní premiéra videoklipu proběhne dnes v 15:00 v rámci pořadu Mixér na TV Óčko, kde bude Pavel Callta hostem.
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