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1. července 2013
TZ_ Reebok Roadshow vyráží na festivaly, těšte se na vystoupení Bena Cristovao, super soutěže a spoustu dalšího!
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Přijďte si oddechnout od klasického hudebního maratonu a zaskočte do Reebok Doubledeckeru užít si dění na festivalu jinak. Každý festivalový den tady bude pro vás připravený program od ulítlé dvojky tanečníků Fugi & Kenny. Na dvou zastávkách to navíc živě rozjede taky Ben Cristovao! Soutěže o parádní ceny Reebok Doubledecker na vás bude čekat na Rock For People (2.7-5.7.), Street Dance Campu (6.7.-14.7.), Colours Of Ostrava (18.7.-21.7.) a High Jumpu (2.8. – 3.8.). 

Už tento týden startuje pořádná jízda v podobě Reebok Roadshow a jejich stylovým Doubledeckerem. Prvním cílem je festival Rock For People v Hradci Králové. 
Potrhlá dvojka tanečníků Fugi a Kenny vás s otevřenou náručí přivítá na každé ze zastávek Reebok Roadshow. Dění na Rock For People a Street Dance Campu rozjede společně s nimi taky Martin Hovorka – DJ z Evropy 2. Na Colours Of Ostrava a Street Dance Campu vystoupí Ben Cristovao. Ben je z hlavních tváří značky Reebok u nás a už brzy se dozvíte, co si na vás pro letošní léto s Reebokem přichystal.

O co u Doubledeckeru půjde? Na čtyřech vybraných festivalových zastávkách budete moci díky Reeboku zažít hromadu věcí, při kterých si užijete festivalové dění zase o trochu jinak. Můžete protáhnout tělo v mobilní Reebok tělocvičně, kde s vámi zacvičí profi trenéři crossfitu, zkusit si lekce dance a jógy pod vedením zkušených instruktorek, nebo nacvičit s partou kámošů Flash Mob pod taktovkou Reeboku. Během celého dne budou probíhat taneční a hudební soutěže o hromadu parádních cen, stačí jen sebrat trochu odvahy a pustit se do toho! Interiér doubledeckeru bude navíc vystajlovaný novou kolekcí Reebok Crossfit a Classics, kterou si jedině tady budete moci pořídit s hodně příjemnou slevou. Zkrátka: rozhodně se tady nebudete ani na minutu nudit, dejte na nás!
Zastávky doubledeckeru Reebok Roadshow:

2.7. – 5.7. Rock For People (Hradec Králové)

6.7. – 14.7. Street Dance Camp (Jedovnice)

18.7. – 21. 7. Colours Of Ostrava (Ostrava)

2. 8. – 3. 8. High Jump (Hříměždice)
Více informací na:

www.reebok.cz
www.facebook.com/reebok.cz
www.facebook.com/cristovao.ben

www.facebook.com/fugi.kenny
www.championship.cz

PRESS KONTAKT

Kateřina Nováková mail: pr@championship.cz, mobil: 776 723 311

www.reebok.cz

PRESS KONTAKT

Kateřina Nováková, mail: pr@championship.cz, mobil: 776 723 311

www.reebok.cz


