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TZ_The Ocean Sky od We On The Moon je na YouTube
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Mladá parta We On The Moon novým klipem potvrzuje, jak obrovský potenciál v sobě má. Videoklip The Ocean Sky je precizně dotáznutý kousek, na který je kapela právem hrdá. Na vzniku se podílelo také pražské audiovizuální studio &Flux. Exkluzivní premiéra proběhla na Mixér.cz. Nyní je klip k vidění už i na YouTube.
Kapela si pro natáčení klipu vybrala prostor brněnské hvězdárny a planetária, tohle místo jim totiž učarovalo. “Jelikož nám vedení planetária vyšlo vstříc s natáčením, začalo se přemýšlet o příběhu zasazeném do jeho prostředí. Malá observatoř posloužila jako místo, ve kterém hlavní mužská postava, milovník astronomie a všeho s tím spojeného, dokončuje konstrukci modelu rakety. V danou dobu prochází jeho milostný vztah kolizí, což je ztvárněno neurčitě, ale snadno vkládáním fotografie své dívky do modelu rakety”, vysvětlují We On The Moon společně s tvůrci videoklipu - studiem &FLUX.
„Chceme určitě poděkovat klukům z &FLUX, konkrétně režisérovi Adamovi Vopičkovi a Pavlovi Bručkovi. Ti zpracovali námět klipu, který připravil Jakub Švejkar. Z videoklipu mám neskutečnej pocit, všichni jsme z toho nadšení, odvedli super práci přestože na to měli tak málo času,“ doplňuje frontman We On The Moon Tomáš Červinka. Celý videoklip byl natočený za pouhý jeden den.
LINK NA YOUTUBE: http://www.youtube.com/watch?v=Y5qLEUk4f5E
LINK KE STAŽENÍ: http://www.uschovna.cz/zasilka/N0LWY6Z3HBFPM8IU-NBA
Singl The Ocean Sky pochází z jejich debutové desky Beating The Heroes, kterou kluci letos vydali pod producentským dohledem Borise Carloffa u vydavatelství Championship Music. The Ocean Sky rotuje tuzemským éterem už od května, mimo jiné také na radiu Evropa 2, což je pro kapelu stojící mimo klasický tuzemský mainstream, skvělé. Díky The Ocean Sky skupina zaznamenala i další velký úspěch. Zabodovala totiž v letošním ročníku Českého YouTube Festu, kde se umístila na parádním třetím místě.

Letošní léto jste mohli We On The Moon potkat na mnoha festivalech. Jednou ze zastávek letní šňůry byl Rock For People i putovní festival České hrady (zbývá 17.8. Hradec na Modravicí a 24.8. Bezděz). Na podzim mají v plánu velké klubové turné.
Více informací na:

www.bandzone.cz/weonthemoon
www.weonthemoon.com
www.championship.cz
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