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Praha, 14. 10. 2013
TZ_Zpěvačka Markéta Jakšlová a MC Jacob zaplavali prsa na podporu boje s rakovinou prsu
 
V sobotu 12. října se uskutečnila benefiční akce „Plaveme prsa” v rámci kampaně „Měsíc v růžové” v OC Letňany. Championship Music v rámci spolupráce s OC Letňany vyslal své zástupce z řad muzikantů. Zpěvačka Markéta Jakšlová z dua Verona spolu s MC Jacobem z populární kapely Skyline přišli celorepublikovou akci na podporu boje s rakovinou do bazénu Lagoon u OC Letňany podpořit tím, že zaplavali prsa. 
Hudebníci jsou vášnivými sportovci a preferují zdravý životní styl, což je vedlo zúčastnit se akce. Oba si nejprve střihli několik bazénů, pohovořili se sdružením Mamma HELP, které plavání ve spojení s OC Letňany organizovalo, a na jehož konto poputuje startovné účastníků dne. 

„Akce Plaveme prsa jsem se zúčastnila, protože si myslím, že je potřeba takovéto projekty podporovat, celkově všechny akce, které jsou pro dobrou věc si myslím, že stojí za podporu,“ okomentovala svou účast zpěvačka Markéta. „Myslím si, že je důležité myslet na své zdraví, a to v jakémkoliv věku, dbát na sebe a starat se jak o svůj pohyb a tělo, tak o svou stravu. Nikdy není pozdě začít žít zdravým životním stylem,“ doplnil MC Jacob, který se kromě hudební kariéry věnuje také osobnímu trenérství a dokáže poradit i v oblasti správné životosprávy.
„Osobně jsem se s touto nemocí nesetkala, ale přeji všem ženám, které to štěstí neměly, hodně sil a pokud možno pozitivní myšlení aby to zvládly a jejich rodinám a okolí to samé a hlavně víru v to, že bude zase dobře,“ dodala Markéta.

V rozhovoru umělci zmínili i novinky týkající se jejich hudebního života. Markéta nyní představuje svůj nový rádiový singl Láskoproud, chystá se na nabitou podzimní sezonu dua Verona a čeká ji vystoupení v Chicagu. MC Jacob navazuje na náročnou festivalovou sezonu s kapelou Skyline a připravuje se na klubovou koncertní šňůru k aktuální desce nesoucí název FAIRYTAPES TOUR.
Následně se pak oba přesunuli do OC Letňany, kde jejich podpora pokračovala. Kromě obchodů a kavárny navštívili informační stánek Mamma HELP, v němž návštěvníci po cedlý říjen získají podrobné informace či rady k nemoci a probíhá zde veřejná sbírka pořádaná Nadačním fondem Tesco, jejíž výtěžek obdrží sdružení Mamma HELP. 

O akci Plaveme prsa:

Bazén Lagoon u OC Letňany hostil plaveckou štafetu, která byla součástí celorepublikové akce Plaveme prsa. Akce se pořádala v jeden den ve více městech po celé republice. Zúčastnili se jí jak pacientky a členky pacientských organizací, tak sympatizující ženy, muži i děti. Dobrovolné startovné bude zasláno na konto sdružení Mamma HELP.
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