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Praha, 14. 10. 2013
TZ_Láskoproud skupiny Verona míří do rádií

Po letní hitovce „Volnej pád“ seskupení Verona servíruje další singl – baladu Láskoproud. Zpěvačka dua Verona Markéta Jakšlová spolu se svým hudebním parťákem Peterem Fiderem se v hudbě rozhodně nebojí experimentovat. Hrají si se styly a nabízí hudbu jak pro český, tak i zahraniční hudební trh. Lovesong Láskoproud právě míří do českých rádií. 

Projekt Verona funguje už dvanáct let ve stejném složení, hudební spolupráce dvojice nadále klape a čím dál tím více pokouší hranice hudební scény. Po baladě Ztracená bloudím oslovují posluchače další romantickou baladou s názvem Láskoproud. Bude skladba stejně úspěšná jako tehdejší hit „Ztracená“, jehož melodie pronikla do paměti několika milionům lidí? Bude Láskoproud proudit i vámi? Poslechněte si na kanále YouTube.

„Nový singl Láskoproud nám zabral 3 měsíce práce, ale myslím, že stojí za to. Jedná se o melancholickou baladu, která je postavena na pěvecké lince, pianu a moderních zvucích, které Peter pečlivě vybíral. Ostatně posuďte sami. Klip budeme teprve točit, zatím se bavíme o tom, jak by měl vypadat a působit, tak se nám ho snad podaří nějak zajímavě zpracovat,“ doplnila k novince zpěvačka Markéta.
Text písně Láskoproud složil Peter, který dodal singlu zároveň i celkovou aranži. Melodii vytvořili společně a na pěvecké lince se podílela především Markéta. 
„V letošním roce jsme s Veronou uzavřeli dohodu o spolupráci na jejich PR. Téma Markéty Jakšlové jako zajímavé a půvabné výrazné tváře české pop music je pro nás výzva a profesionální přístup a celkový pohled na aktuální mainstreamovou scénu v ČR Petra Fidera jsou dva zásadní důvody proč jsme se dohodli. Nový singl Láskoproud je jasná věc, která bude bavit nejen v radiích,“ dodává Lukáš Rychtařík za Championship Music.

Více na:

http://www.verona-music.cz/en/
https://www.facebook.com/veronaofficial?fref=ts
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