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TZ_IAN získali cenné rady od Jeana Pierra Mathieu z pařížské školy Le Studio des Variétés
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Vítězi Českého YouTube Festu IAN získali v rámci uskutečněného workshopu skvělou možnost setkat se a především vstřebat cenné rady od francouzského producenta Jeana Pierra Mathieu. Debutová deska IAN je již na spadnutí, vyjít by měla do konce tohoto roku. 
Jean Pierre Mathieu funguje již šestnáct let na pařížské škole Le Studio des Variétés a radí kapelám, jak zlepšit kvalitu živého hraní i nahrávek. Z tuzemských kapel s ním v minulosti spolupracovali například Charlie Straight, Luno, Goodfellas, Hentai Corporation nebo Bek Ofis. “Jeho hlavní náplní spolupráce s námi byl feedback na naše živé hraní. Samozřejmě jsme ho pozvali také do studia a diskutovali jsme nad naší deskou. Živé hraní je pro nás prioritou a u většiny písní jsme docela živelní, zajímal nás také jeho názor na různá východiska z možných problémů akustiky dvou ryze akustických nástrojů,” vysvětlují spolupráci IAN. “Je to člověk, který kapele na rovinu řekne: Chápu co tím myslíš, ale takhle ne. Líbil se nám jeho přístup - od začátku byl ten třetí, a předtím, než řekl co se mu nezdá, se zeptal, jaký to má smysl a účel. Snad se nám ho před jarem zase podaří pozvat do Čech a zopakovat si to,” přejí si IAN.
"Kapely,  ale i styly  se v zahraničí neustále zdokonalují,  tak je konkurence pro nás docela složitá. Je dobrý, že kapely s upřímným potenciálem mají v Čechách možnost dalšího vzdělávání se zahraničními producenty jako je Jean Pierre a tím naše český hraní posunout o potřebný  kus dál." dodává Jaroslav Raušer z Institutu moderní hudby, který pomohl spolupráci zprostředkovat. 
Připomeňme, že IAN zvítězili mezi více než 900 videoklipy se svým klipem k písni Mom’n’Dad. Výhra jim přinesla možnost zahrát si na festivalech jako Rock For People, Jam Rock, United Islands či maďarském Szigetu. Již brzy by měla vyjít jejich debutová deska, ukázky z ní uslyšíte 22. listopadu, kdy budou IAN hosté v pořadu ČRo Regina Noční proud. Díky spolupráci se Championship Music byli také hosty Dobrého rána na České televizi či Pražení TV Metropol. 

PRESS KONTAKT

Kateřina Nováková mail: pr@championship.cz, mobil: 776 723 311

PRESS KONTAKT

Kateřina Nováková, mail: pr@championship.cz, mobil: 776 723 311


