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TZ_Nový videoklip Práca-oddych-oslava avizuje novou desku Suverena -  vyjde v červnu!
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Premiéra nového videoklipu s názvem Práca-oddych-oslava proběhla v neděli 30.3. 2014. Klip se natáčel v Bratislavě i exotické Kubě, Suvereno jej navíc obohatil i o záběry ze svých předchozích cest do různých koutů světa, kterých za sebou má už opravdu mnoho. Jak už název samotný napovídá, skladba i klip sestávají z tří hlavních pilířů života a vlastně i každého dne. „Pilířemi jsou práce (jakákoliv, i na sobě samém), oddych (relax, chill out, ale i spánek) a oslava (odměna, zábava a potěšení, které stojí za ocenění). Žít šťastný a pohodlný život znamená pro mě dokázat vyvážit tyhle tři fáze. A to jak v každodenním, tak i životním cyklu,“ vysvětluje pravý význam názvu skladby Suvereno. 

Název nového albového počinu zatím drží Suvereno v tajnosti, jisté však je, že nahrávka vyjde začátkem června. Od předchozí desky Alchymista uplynuly 2 roky, za tu dobu se posunul Suvereno ještě o něco dále v osobním i duchovním směru. Jak sám říká: „Práce na sobě samém u mě probíhá neustále a trpělivě každý den v každé jedné rovině. Zažil jsem spoustu nových věcí, získal další zkušenosti, překonal ještě náročnější výzvy a odkryl odpovědi na další životní hádanky, které mě zocelili a obohatili.“ Proto také můžeme říci, že nová deska bude reflektovat nové životní období Suverena. „Každé album je u mě přelomové, změny v mém životním příběhu se zrcadlí i v mojí tvorbě. Poslední rok a půl od vydání Alchymisty byl na zážitky a zkušenosti velmi pestrý, takže rozmanitost nebude chybět a ani různé inovace, protože stereotyp není můj kamarád.“
Videoklip na kanále YouTube ke zhlédnutí zde:  https://www.youtube.com/watch?v=SoXl_gdyVdE.
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