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TZ_ Je fajn kopnout se občas do zadku, říkají IAN k nové desce Voyage
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Debutová deska IAN nesoucí název Voyage má přesvědčit i překvapit. Přesvědčit všechny ty, kteří podpořili jejich vítězství v loňském ročníku YouTube festu a následné fanoušky o tom, že deska potvrzuje jejich úspěšné dosavadní působení. Překvapí pak ty, kteří svou cestu ke svérázným  IAN zatím hledají. 
Přestože i na debutové desce zůstávají IAN stále dvoučlenným projektem, energie jim na nechybí, absence bicích jim hraje do karet. “Lidé více vnímají energii, která jde z pódia. Rádi také improvizujeme, to je to, co nás na tom baví asi nejvíc. Hrajeme vždy podle nálady.” Album obsahuje celkem dvanáct skladeb, IAN se rozhodli ihned po vydání pro prodej prostřednictvím Fair Price Music. Voyage je k dostání také na Google Play, iTunes či Deezeru. Celé album je možné si poslechnout na kanále YouTube, kde jsou připravena lyrics videa ke každé z písní alba. Album Voyage vyšlo 17. dubna. První ochutnávkou nového alba je videoklip k písni Know Your Name – ten byl zveřejněn koncem března. Křest v rodném Brně se odehrál koncem dubna, na záznam se můžete podívat zde. Ten pražský by měl proběhnout v rámci dvoudenního hudebního festivalu Struneři v klubu NOD, který bude plně v kytarové režii. 

Dvoučlenný projekt IAN na sebe strhl pozornost díky vítězství v loňském ročníku Českého YouTube Festu, který jim přinesl možnost zahrát si na Rock For People či maďarském Szigetu. K dnešnímu dni se rok starý projekt IAN blíží ke stovce odehraných koncertů a těší se z titulu nejposlouchanějšího nováčka na Bandzone.cz za rok 2013. Přeskakování interpretům jako Milow či Tyler Ward berou jako další cennou zkušenost. To vše je pro kapelu, která společně hraje necelý rok, velký úspěch. Především si cení toho, že dělají to, co chtějí a zároveň dodávají: “Velké plus je to, že co baví nás, baví taky ostatní, protože to stejně děláme pro ně, jen si sami nesvazujeme ruce stylem, módou, či něčím podobným”. 

IAN VOYAGE SPRING & SUMMER 2014
17.4. Brno, Šelepka – Zelený Čtvrtek

18.4. Praha, LA LOCA

19.4. Frýdek-Místek, Stoun

20.4. Opava, Music Club 13

23.4. Brno, Melodka

30.4. Brno, Čarodějáles

30.4. Brno, MENDELU Majáles

1.5. Mladá Boleslav, Majáles

12.5. Praha, festival Struneři

17.5. Ostrava, Barrák

22.5. Praha, Galerie GUD

23.5. Brno, Noc kostelů

24.5. Žďár nad Sázavou, Batyskaf

6.6. Moravská Nová Ves – Benefiční výstava s hostem Robertem Vano

7.6. Brno, Areal VÚT

19.6. Brno, Kabinet Múz + Improvizační divadlo “BAFNI”

20.6. Němčice, Festival krásných lidí

21.6. Brno, Sobula fest

29.6. Židlochovice, Židlochovice živě

11.7. Chotíkovice u Plzně

12.7. Rosice, Pivovary

14.-15.7. Ostrava, Festival v ulicích

25.7. Chotíkovice

8.8. Nový Jičín, Léto na náměstí

9.8. Karviná, Dokořán Fest

17.8. Plzeň, Živá ulice

13.9. Mikulov, Vinobraní
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