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Praha, 3. 4. 2013

TZ Krize hudebního průmyslu se nekoná, Championship Music startuje novou sezonu!


Leden, únor a březen patří kalendářním měsícům obecného útlumu aktivit nejen v hudební branži, každopádně umělci jako Jaro Smejkal, We On The Moon, zpěvačka Petra, Boris Carloff, EzyWay nebo Ben Cristovao jeli naplno i v těchto tzv. okurkových měsících. 

Symbolické odstartování sezony Championship Music se uskutečnilo stylově, a to na okruhu Autodrom Most, kde se jel první kvalifikační závod sportovních vozů. Kromě fajn atmosféry se label Championship Music stal oficiálním partnerem závodnímu týmu RTT Racing. Akci si nenechal ujít ani Ben Cristovao, který právě vydal album Made in Czechoslovakia a budí s ním patřičný rozruch. Den strávený na okruhu a následné svezení ve speciálu Subaru STi WRC, bylo tou správnou tečkou odpoledne. Takhle vypadalo Benovo svezení.
„Motosport je adrenalin a zábava, což je v hudební branži de facto také, proto mne tohle spojení moc baví. Oba piloti Petr i Jirka dosahují ve své kategorii super výsledky, tak nebylo dlouhého rozhodování a partnerství týmu jsme přijali,” uvádí Lukáš Rychtařík, umělecký šéf Championship Music. 

Pracovní den pokračoval společně s celým týmem v restauraci T.G.I. Friday's na Smíchově, kde se neformálně odstartovala nová sezona 2014. A že se toho chystá opravdu hodně.  
Bezmála dvacet lidí se plně věnovalo debatě o tom, co se chystá na další půl rok.

Evelynne a kapela We On The Moon mají před sebou perné týdny, obě dvě kapely přijaly angažmá jako předskokani u zaběhnutých kolegů – Evelynne s Mandrage, We on the Moon se slovenskými Horkýže Slíže. Boris Carloff se zas může chlubit, tím, že jede v červnu natáčet své nové album na Island. 

Nováčci mezi umělci Championship, Adbe a Sharlota, nachystali právě nový singl a videoklip Crazy, Jaro Smejkal má stále úspěchy se singlem Nevermind a natočil dvě nové písničky pro chystaný hudební projekt Antonína Herbecka. Zpěvačka Petra natočila hned dvě nové věci, jednu s producenty The Glowsticks v Kanadě a druhou s Borisem Carloffem

U stolu u večeře nechyběli ani zástupci kapely EzyWay, která se po loňském startu v Championship Music pustila do práce na nových singlech a natočila píseň s Benem Cristovao Be Mine.
„Za Championship bych rád uvedl, že se nám dlouhodobě daří bořit zavedené mýty o tom, že hudební průmysl je v krizi. Obecně platí, že muzika je dnes dostupnější, snáz si ji posluchači mohou sdílet, užívat a je to jen o tom, kdo a jak umí využít dané situace. Myslím, že je lepší jednoduše zabrat a nebrečet,” dodává k tomu Lukáš Rychtařík.

Z původně malého indie labelu je dnes Championship Music respektované vydavatelství a agentura s vyváženým katalogem umělců. Pravidelně obsazuje příčky hitparád, TV a radiové vysílání a stránky nejen hudebních magazínů. 

 Championship Music

Zastupuje vybrané umělce, stará se o jejich produkci, management, vydávání nosičů, distribuce hudebních děl. Většinu projektů zastupuje po stránce strategického PR a marketingu a umí aktivity spojovat s B2B klientů a partnerů. Championship Music pečlivě vybírá projekty, se kterými spojuje své jméno a dodržuje zásadu názvu agentury. To, v čem vnímá sílu naší práce, je cílevědomost, se kterou funguje už osmý rok na trhu a boří mýtus nefungujícího hudebního průmyslu. Stále hledá nové cesty a uplatnění nejen hudebních aktivit. Během několika let se  etablovala v agenturu, která je schopna se svým dosahem a marketingovým zacílením fungovat jako ideální partner B2B partnerů pro marketingové a PR plány spojené s hudebním entertainmentem.
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