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Praha, 8. 4. 2014
TZ_ Zpěvačka Petra vydává svůj nový singl CHOICE a vybrala si správně
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Zpěvačka Petra vypouští svůj druhý singl a dokazuje, že má na to být zpěvačkou. Novinka Choice pochází z kanadské produkce The Glowsticks a míří do českého éteru.

Sotva se Petra vrátila z dovolené v Kataru, se opět vrhá do pracovního nasazení, připravuje další písničky ke svému debutovému alba a k hitu Choice plánuje natáčení videoklipu.  Zatím je možné zhlédnout svěží a stylové lyric video. 

„Dovolená v Kataru byla příjemným zpestřením náročných dní, které mne čekají. Načerpala jsem tam spoustu energie a chuť posunout se zase o pár kroků dál. Mám ráda teplo a slunce, dodává mi sílu, radost i impuls někam se dostat,“ popisuje s nadšením svou cestu Petra.

Původní mix skladby odkazoval skoro až ke country, každopádně The Glowsticks (mimo jiné producenti Bena Cristovao) singl zabalili do moderního hávu a anglicky zpívaná záležitost tak zní opravdu hodně hodně zajímavě. Akustická kytara střídá syntetické části, a to celé doprovází Petřin čistý vokál. Mix, který nezní rozhodně tuzemsky. 
Petra na sobě neustále pracuje a se svou kariérou zpěvačky to myslí zcela vážně. Chodí na hodiny zpěvu, ladí svou image a dochází ke svému choreografovi. Má tedy plné ruce práce a zkouší propojit střední školu s hudebním světem. Střídá školu, studio a ještě si odběhne natočit nový klip, který bude co nevidět. 
Jeden z námětů na video si hraje s myšlenkou blízké budoucnosti, obsahuje celou řadu prvků, které v tuzemské video produkci jen tak není vidět, klip má být venku do konce dubna. 
„Když za námi Petra přišla, že by ráda po úspěšném startu singlu Stay ráda pokračovala s naším týmem, dali jsme si na čas s rozhodováním. Vše muselo být na 100% a postavit kvalitní tým lidí, kteří se o Petru postarají, byl základ. Ten jsme nakonec dali do kupy a tak s radostí představujeme první výsledek naší práce, dodává Lukáš Rychtařík za Championship Music, který má Petru od ledna ve svém katalogu umělců. 
Petra má v ruce jednoduše dobré karty, bude o ní ještě hodně slyšet.

Více informací najdete na: 
www.petramusic.cz
https://www.facebook.com/pages/Petra-ofici%C3%A1ln%C3%AD-str%C3%A1nka/544851885594571
https://www.youtube.com/channel/UCVIwCeF6GrnV4JSaIXT5mxQ
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