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TZ_ Suvereno posílá vzkaz mladým a už brzy vydá nové album
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Videoklip k písni Osprostená mládež je právě venku. Nezabývá se ničím jednoduchým, v textu totiž Suve rozebírá morální úpadek současné společnosti, která by měla co nejdřív otevřít oči. Své nové album Suve vydá v červnu, jeho název zatím tají. Videoklip ke shlédnutí zde: https://www.youtube.com/watch?v=wTU3JuZuZS8
Po veselém a a pozitivní energií nabitém klipu k Práca Oddych Oslava prezentuje Suve nyní o dost vážnější téma. Celý videoklip k písni tvoří různé záběry z videí na YouTube, které reflektují zmiňovaný smutný stav naší společnosti. Které konkrétní videa byly použity a proč vysvětluje Suve. "Klip jsme vybírali společně s autorem klipu. Použili jsme videa, která nejvíc zobrazují morální úpadek, dekadenci společnosti a mediálního světa. Nevynechali jsme ani známé "osobnosti", které nejvíc ovlivňují mladé lidi a vedou je do mentálního bahna se svými zvrácenými hodnotami. Mnohé z těchto záběrů jsou známé po celém světě a pyšní se dokonce velkou sledovaností a přispívají tak ke značné retardaci populace." 

Suve v textu silně kritizuje nastavená morální pravidla v našem současném "vyspělém" světě a zároveň nastavuje zrcadlo a snaží se všem pootevřít oči a upozornit na nástrahy a formy manipulace v dnešním mediálně-virtuálním světě. “Nic z toho “divadelnígho přestavení se neděje náhodou, jde o záměrné tahy lidí, kterým vyhovuje tento současné (bez)myšlenkovitý proud mládeže a v podstatě celého svět,” vysvětluje Suve.
Suve si je jistý, že je cesta ven a ne všichni jsou špatní.V epilogu písně vyzdvihuje světlé výjimky z řad mladých lidí, kterých je naštěstí stále více. Jsou to lidé, kteří ukazují svému okolí jasné východisko ze současné nezdravé doby, a to vlastním způsobem života, který staví na zdravých lidských hodnotách a vnímání čisté neumělé krásy.  Vliv prostředí na psychiku člověka je velký, neříkám nic nového, když upozorňuji na to, že člověka utváří společnost ve které žije. Tady je potřeba hledat příčinu nezdravého chování."
Klip ke shlédnutí na kanále YouTube zde: https://www.youtube.com/watch?v=wTU3JuZuZS8

Nové Suveho album vyjde již v červnu!
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