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TZ: Slovenští Purist vydali dlouho očekávaný debut Colourful Noise
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Slovensko-anglické trio Purist vydalo 6. prosince jejich dlouho očekávané debutové album, které nahrávali v Red Bull Studios v Kodani. Jejich nové album obsahuje deset pestrých elektropopových skladeb, které mají potenciál překročit slovenské hranice.
Colourful Noise zní podle slov kapely pozitivně, ale zároveň melancholicky, minimalisticky i velkolepě, barevně i černobíle. Na album přispěl i český hudebník Radimo, známý z projektů Prago Union nebo Champion Sound. „Z naší spolupráce vznikla krátká skladba, ve které jsme místo zpěvu použili mluvené slovo. Skladba má teda specifickou atmosféru a zároveň nechává prostor skvěle hrané flautě jako sólovému nástroji v podání Radima,“ říká zpěvák kapely Juraj Peták. 
NA VIDEOKLIP AKTUÁLNÍHO SINGLU TOMORROW’S LIFE SE MŮŽETE PODÍVAT ZDE
Kapela v roce 2012 vydala eponymní EP a jejich vůbec první singl Renaissance si rychle získal přízeň médií, video bylo vysílané v rotaci na MTV Czech a singl kraloval tři týdny žebříčku na Radiu FM. I tento úspěch se pravděpodobně přičinil o nominaci na Cenu pro nejlepšího nováčka na Radio_Head Awards 2012. 
V roce 2014 prošli Purist personální změnou, k dvojici Juraj Peták a Alan Prekop se přidal anglický hudebník Liam Whybrow, který za bicími vystřídal tehdejšího bubeníka Stanislava Ilušáka.
Purist si během krátké historie zahráli na významných mezinárodních festivalech jako Electronic Beats, Open'er Festival, Pohoda Festival, Grape a na showcase festivalech Europavox ve Francii a Waves Bratislava.
Album je možné zakoupit v digitální podobě, nebo jako CD nosič na www.purist.sk. 
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Album stream:
Spotify - https://open.spotify.com/album/1YBDWZL1GadLnRHej8qqyD
Deezer - http://www.deezer.com/album/9237313
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