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TZ: Čerstvý držitel ceny Apollo Adrian T. Bell vystoupí 24. února v komorním prostředí pražského Napa baru
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Vítěz hudební ceny Apollo vystoupí už v úterý 24. února v Praze. Tentokrát netradičně v komornějším prostředí Napa baru na Malé Straně. Adrian T. Bell zde představí písně oceněného alba Different World, některé z nich také v akustické verzi. Akce se uskuteční v rámci hudebního projektu Struneři.
Adrian T. Bell se skvěle prosadil se svou debutovou sólovou nahrávkou Different World. Zvukově je jasně rozpoznatelná od tvorby jeho domovské skupiny The Prostitutes. V písničkách vzdává hold tradičnímu písničkářství a navíc přidává cit pro silnou a chytlavou melodii. Deska působí uceleně, přestože některé songy si hrají s country a jiné jsou zahloubané v melancholii. Album ocenila také odborná veřejnost, která mu uděllila za tuto nahrávku před nedávnem cenu české hudební kritiky Apollo. 

Adrianova velká devíza tkví v jeho charizma a bezprostřednosti, oboje ještě více vynikne v komornějším barovém prostředí. Přijďte se o tom sami přesvědčit!
Akce se uskuteční již 24. února v Napa baru (Prokopská 8, Praha 1). Vstup je zdarma, vzhledem k omezené kapacitě mají jistý vstup ti, kteří uskuteční rezervaci prostřednictvím smsticket.cz. Koncert se koná pod hlavičkou projektu Struneři, který bude pravidelně pořádat podobné komornější koncerty a jak už název projektu napovídá, kytary budou hrát hlavní roli. Pro více informací sledujte www.struneri.cz.
Rezervace vstupu: http://www.smsticket.cz/vstupenky/3613-struneri-adrian-t-bell-acoustic-set.aspx
Autorem fotografie je J.Kutheil/iReport.cz
Více informací:

https://www.facebook.com/adriantbelldifferentworld
https://www.facebook.com/struneri
www.struneri.cz

https://www.facebook.com/NapaBar
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