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TZ_ Struneři opět v Praze: vystoupí Michal Pelant & band a nováčci eFeM
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Koncertní a kytarový projekt Struneři se po vyprodaném baru Napa se skvělým koncertem držitele ceny Apollo za rok 2014 Adriana T. Bellem vrací na pódium. Tentokrát s Michalem Pelantem a kapelou eFeM.

Měsíc po úspěšném vystoupení Adriana T. Bella připravil stále populárnější projekt Struneři další akci. Kytarista Davida Kollera Michal Pelant se svou kapelou (Lukáš Pavlík – bicí, Jakub Vejnar – basa, Steve Walsh – kytara a Adam Koller – klávesy, perkuse) představí svůj plnohodný set. Zúročí také popularitu v rádiovém éteru, aktuální singl Geronimo je totiž jeho další úspěšnou písní, která zabodovala v CZ IFPI TOP 50 a těší se také z nejvyšších příček hitparád českých rockových rádií. Z úspěchu songu má Michal Pelant opravdu velkou radost: „Úspěch v žebříčku IFPI mě fakt překvapil. Že se tvrdá, bojová píseň dostane do TOP 50, to jsem nečekal. Moc mě těší taky vítězství v hitparádě Rockzone.“
Umělecký šéf a producent projektu Lukáš Rychtařík dodává: „Struneři jsou projektem, kde se mají umělci potkat a tvořit společně napříč žánry, generacemi i zájmovými skupinami.“ Tato slova samozřejmě budou naplněna, proto si také pro tento koncert pozval Michal Pelant hosty v podobě eFeM, kteří nedávno pokřtili debutové album Kolem nás. „Líbí se mi, jak zpívá Filip Sázavský a oba kluci jsou hodně dobrý muzikanti a fajn se na ně kouká. Championship vymýšlí nové projekty, které propojují muzikanty a kapely. Jako třeba právě Struneři. Přeju tomuhle projektu velkou budoucnost,“ dodává Michal Pelant. eFeM odehráli většinu dosavadních koncertů pouze ve složení akustika a dva zpěvy,  takže kdo je slyšel dříve, může být příjemně překvapen představením tvorby v plné sestavě právě v La Loca. 
Struneři jsou v roce 2015 synonymem pro více než devět koncertů v rámci celého roku a objeví se také v různých speciálních projektech i na pódiích festivalů. Po březnové akci bude jako další následovat květnový křest (5.5. klub Podnik) profilového alba Joe Karafiáta (známého například z působení v The Plastic People of The Universe, The Garage a Underground Blues Session) s hosty z celé jeho bohaté kariéry, mezi nimi nebude jistě chybět Luboš Andršt nebo Oskar Petr. Další koncerty budou postaveny především na interpretech, kteří vystoupili na loňské, tehdy ještě festivalové, akci Struneři (IAN, Michal Pavlíček, Calm Season, Munroe, Lukáš Chromek, Radim Hladík a další). V současné době také není tajemstvím, že projekt začíná točit dokumentární sérii profilů českých kytaristů. 
Těšíme se, že ukážeme českému publiku co všechno může znamenat kytra a mnozí budou velice mile překvapeni. 
Více informací na www.struneri.cz
Vstupenky v předprodeji na www.smsticket.cz za 99 Kč, na místě 150 Kč. Start koncertu 19:30. 
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