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TZ: Suvereno v novém klipu tvrdě odsuzuje násilí na zvířatech
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Suvereno je známý tím, že se ve své tvorbě věnuje aktuálním palčivým tématům, které se v naší společnosti dějí. Krutost vykonávaná na zvířatech je pro něj velmi citlivým tématem, ke kterému má hodně co říct. Píseň ZVIERA NIE JE VEC! vznikla ve spolupráci s rapperem Presentom a českým MessenJahem.

Nebude zřejmě jednoduché shlédnout tento videoklip až do jeho konce, o to přínosnější ale pro společnost obsah je. Suvereno otevírá oči všem, kteří se tváří, že se jich podobné věci netýkají. Kritiku vysílá především směrem k lovcům zvěře, jakými je například kontroverzní Češka Michaela Fialová. Ti se snaží svoji činnost obhajovat tím, že lovit je normální a přirozené. “Absolutní bulšit! Tihle narušení sociopati to přece nevykonávají pro maso. Podívejte se na jejich stránky a zjistíte jejich skutečný záměr. Loví zvěr v ohradách jen pro zábavu a s úsměvem na rtech se fotí se s mrtvým zvířetem. To je normální a přirozené?” Rozhořčuje se Suvereno. 
Samotný Suve je již několik let vegetarianem, zároveň ale plně akceptuje volbu jedince na osobní jídelníček. “Nesnažím se vysvětlovat jedlíkům masa vůbec nic. Je to každého vědomá volba. Stává se mi ale, že svým konáním inspiruji lidi kolem mne. O to ale v té písni nejde. Alarmuje v prvním řadě myšlenku, že zvíře není věc, je to živá dýchající bytost, která cítí. V naší legislativě je i v 21. století stanovené, že zvíře věcí. Jde o základní paradigma, které musím co nejdříve změnit!”
Na skladbě ZVIERA NIE JE VEC! se vedle Suveho podílí další slovenský zástupce uvědomělého hip-hopu Presento a umělec z české reggae scény MessenJah. 

VIDEOKLIP NA YOUTUBE KE SHLÉDNUTÍ ZDE: https://www.youtube.com/watch?v=QUBE5uOUONo
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