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TZ: Jitka Čvančarová, Petr Čadek a Lenka Nová zvou v červenci na řeku Otavu: Poplujete s námi!
Chcete si užít aktivní léto na některé z českých řek? Nebo byste raději strávili netradiční večer v blízkosti hvězdných osobností? S námi zažijete oboje! Pojeďte řeku společně s Jitkou Čvančarovou, Petrem Čadkem a Lenkou Novou a večer si s nimi můžete zazpívat nebo popovídat. Na řeku Otavu vyplouváme už  v pátek 17. července.
První víkend programu Jedeme řeky obohatí svou účastí zpěvačka Lenka Nová, která si našla volný čas v aktuálním turné k projektu Mezi námi. Lenka je také slyšet v naší vodácké písni, kterou připravila společně s Michalem Pelantem. O text písně se postaral populární komik Lukáš Pavlásek. Lenka Nová si s vodáky zazpívá u táborového ohně 17. července v kempu Osada Luh Sušice.

Populární herečka Jitka Čvančarová aktuálně exceluje v divadelní hře Království boží na zemi. Společně s manželem a profesionálním tanečníkem Petrem Čadkem bude hostem o den později 18. července (kemp Podskalí Strakonice). Tito dva se s námi podělí o své zážitky z televizní taneční soutěže, díky které se spolu seznámili a také nám například prozradí, jak si užili letošní Karlovarský filmový festival. 
Program v kempech začíná vždy od 19:00 a je zdarma.
Projekt Jedeme řeky 2015 je součástí roadshow, kterou si na letošní léto přichystala společnost Seznam.cz. Cílem aktivity, která bude probíhat každý letní víkend, je ukázat veřejnosti, že Mapy.cz umí více, než jen naplánovat cestu z bodu A do bodu B. S pomocí nového Plánovače výletů získají turisté výletní okruh se zajímavými místy na jedno kliknutí, a to kdekoliv v České republice. Více informací o samotné roadshow Mapy.cz, která probíhá od konce června až do začátku října, a jejích jednotlivých zastávkách naleznete na tomto odkazu.
PROGRAM

JEDEME ŘEKY 2015 OTAVA

17. července od 19:00 kemp Osada Luh Sušice - Lenka Nová

18. července od 19:00 kemp Podskalí Strakonice – Jitka Čvančarová, Petr Čadek
Více informací na: 

www.mapy.cz
http://www.seznam.cz
www.championship.cz
O pohodlí posádky Jedeme řeky a její střechu nad hlavou se postarají značky Hannah a Keen. Hannah je českým výrobcem outdoorového oblečení a vybavení již od roku 1991. Nabízí kolekce pro různé sportovní aktivity od vysokohorské turistiky, zimních sportů až k městskému využití nebo právě vodáctví. Značka Keen vyrábí vysoce odolné outdoorové boty, všestranné sandály, modely pro každodenní nošení i do extrémních podmínek. 

www.hannah.cz
http://www.keenfootwear.cz
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