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8.12.2015
TZ: Ben Cristovao natočil odvážný klip k songu Postel, jde o předposlední  z alba Made In Czechoslovakia
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Ben Cristovao nastavil na konec roku vysoké tempo. Během nabitého podzimního turné zvládá finišovat materiál na novou desku a také točit klipy. Nyní představuje klip k písni Postel, jejíž text je pravděpodobně nejodvážnějším z celé, zatím poslední, desky Bena Cristovao.
Videoklip Postel byl natočen během několika dní a hlavní roli si po boku Bena zahrála jeho kamarádka Kateřina Csoka. Některé scény klipu jsou hodně odvážné, díky vzájemnému přátelství však s nimi nebyl větší problém. “Chtěl jsem, aby klip nebyl primárně tak otevřený, jako text. Jsem rád, že jsme se s režisérem Tomášem Kasalem dokázali vyhnout klišé a znázornit slova jinak,” vysvětluje svým fanouškům na Facebooku Ben Cristovao. Režisér Tomáš Kasal stojí za dalšími skvělými klipy jako Bomby, Těžký váhy, Instagram nebo Tabu. Dodejme, že už jen pouhé lyric video k písni Postel má na YouTube úctyhodných 930 tisíc zhlédnutí a dá se tedy očekávat, že oficiální videoklip pokoří milionové mety.
V současné době se chýlí ke konci Benovo podzimní turné, které se může pochlubit vyprodanou pražskou koncertní halou Forum Karlín a také brněnskou Flédou. 9.12. čeká Bena Cristovao a jeho kapelu Plzeň v KD Peklo, 19.12. pak turné završí v bratislavském MMC. Do konce roku má Ben Cristovao v plánu vydat ještě jeden videoklip, a to k písni Kolotoč.
VIDEOKLIP KE ZHLÉDNUTÍ ZDE
Více informací na:

www.facebook.com/cristovao.ben
www.bennycristo.com
www.championship.cz
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