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TZ: Slovenští Purist přicházejí s novým klipem k singlu Silence Keeps Us Alive
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Album Colourful Noise tria Purist vyšlo v prosinci 2014. Jejich elektropopový debut si vysloužil pozitivní ohlasy nejen na domácí scéně a uznání získal i mezi kritiky nominací na Nejlepší debut prestižních slovenských Radio_Head Awards 2014. Minulý rok strávili Purist především koncertováním, dvakrát absolvovali turné po Čechách a Slovensku a vystoupili na festivalech Pohoda nebo United Islands of Prague.

Nyní přichází Purist s videoklipem ke skladbě Silence Keeps Us Alive, který uzavírá jejich desku Colourful Noise ve velkém stylu. Kapela tento song považuje za svůj vůbec nejsilnější, a proto s realizací klipu počkali, dokud nepřišel ten správný čas: Nechtěli jsme vytvořit klip jen proto, aby nějaký byl, ale chtěli jsme spolupracovat s profesionály, proto jsme si na klip vybrali uznávaného režiséra Romana Valentu. Roman přišel se skvělým nápadem, který se nám hned líbil a myslíme si, že dokonale vystihuje epičnost skladby. Záleží nám velmi na obrazové stránce a jsme proto rádi, že se o ni postaral talentovaný kameraman Dušan Husár,“ prozradil Juraj Peták, zpěvák kapely.

Natáčení proběhlo v jeden chladný prosincový den v bývalé továrně na cement v Bratislavě. V klipě účinkují členové kapely a záhadná bytost, ztvárněná modelkou Karolínou Púllovou. “Natáčení pro nás bylo obrovský zážitek, cítili jsme se jako filmové hvězdy. Nebudu prozrazovat, co se mnou v klipu dělali, ale měl jsem modřeny po celém těle a ještě dva dny jsem vykašlával ement. Příště bysme rádi natáčeli na nějaké pěkné louce s jednorožci,” dodává s úsměvem baskytarista kapely Alan Prekop. 

Videoklip je možno vidět v exkluzivní premiéře na www.redbull.sk/silence
CZ koncerty Purist:

3.5. Audioport Radio Wave, Praha



více info: https://www.facebook.com/events/1568915353401373/
18.5. Sports4Students Festival, Praha



více info: https://www.facebook.com/4students.cz
27.5. Budějovický Majáles, České Budějovice


více info: https://www.facebook.com/events/1709753692578100/
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