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TZ: Reginald představuje song Jiný cíle, pro klip si zaletěl do Londýna
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Lidi by se neměli spokojit s průměrem, to je hlavní myšlenka nového songu od Reginalda, jehož klip má dnes premiéru. Pro jeho natočení se tentokrát rozhodl zamířit mimo Českou republiku, hned z prvních záběrů pozná určitě každý dominanty úžasného Londýna.

V songu dochází k celkem netradičnímu spojení rapu a akustické kytary - tentokrát s úplnou absencí silného beatu. Na českou raperskou scénu celkem odvážný kousek. “Nesnažím se svoji hudbu škatulkovat do rapu. Když se mě někdo ptá na to, co dělám, tak řeknu, že jsem hudební interpret, nebaví mě dělat věci podle šablony,” vysvětluje Reginald. O hudbu se postaral Ondřej Žatkuliak z Rooftrop studia, kytaru nahrál Petr Benýšek. A o čem je text? “Lidi by se neměli spokojit jen s průměrem a díky němu zabít svoje sny. Já sám se snažím dělat všechno pro to, abych nezapadl do nějakýho sterotypu a všechno co dělám, mě musí bavit a mít smysl do budoucna. Tohle téma se v mých textech opakuje, mám potřebu to lidem připomínat," dodává Reginald.

S nápadem pořídit videoklip v Londýně si Reginald pohrával už dlouhou dobu, až teď ale přišel song, ke kterému se uvedená metropole perfektně hodí. Natočení měl na starosti Rashid Garipov.
VIDEOKLIP KE ZHLÉDNUTÍ NA YOUTUBE ZDE:

https://www.youtube.com/watch?v=lTN2C-ghpuw

Co se týče dalších Reginaldových plánů, jeho hlavním cílem je dokončení EP, písně na něj jsou hotové aktuálně ze 70%. Oznámení data vydání si Reginald naplánoval na červen. Dodejme, že Reginalda můžete slyšet pravidelně na vlnách rádia Spin každý čtvrtek od 19:00 - 20:00 v rámci jeho pořadu Československej speciál.

Více informací na: 
https://www.facebook.com/officialreginaldmusic
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